



Поздоровляємо з ювілеєм
ШУЛИКА ВАСИЛЬ ВАСИЛЬОВИЧА

В. В. Шулик народився 13 жовтня 1965 року на Полтавщині. Із 1983 по 1990 рік навчався в Полтавському інженерно-будівельному інституті, де окрім курсових проектів та робіт приймав участь у виконанні госпдоговірних проектних робіт кафедри архітектурного проектування. 1984 - 1986 проходив службу в Збройних Силах СРСР. Із 1990 року працював на різних посадах Полтавському інженерно-будівельному інституті.

Із 1993 по 1997 рік навчався заочно в аспірантурі Полтавського технічного університету і в 2001 році захистив кандидатську дисертацію за темою: "Методичні проблеми формування регіональних рекреаційних систем (на прикладі Полтавської області)" та отримав науковий ступінь кандидата архітектури. З 2003 року навчався в докторантурі Полтавського національного технічного університету імені Юрія Кондратюка з відривом від виробництва, після закінчення якої із 2006 року працював на посаді доцента кафедри дизайну архітектурного середовища та містобудування.

У 2008 році захистив докторську дисертацію за темою: "Методологічні основи формування рекреаційних систем в Україні" У квітні 2009 року отримав науковий ступінь доктора архітектури за спеціальністю 18.00.01 – теорія архітектури, реставрація пам'яток архітектури. Із червня 2009 року працював на посаді декана архітектурного факультету, з жовтня 2013 року по серпень 2015 року виконував обов'язки проректора із наукової та інноваційної роботи Полтавського національного технічного університету імені Юрія Кондратюка. Керував роботою спеціалізованої вченої ради із захисту кандидатських і докторських дисертацій, займався підготовкою аспірантів, керував дипломним проектуванням, проводив лекційні та практичні заняття на архітектурному факультеті.

Автором створено ряд реальних проектів в галузі архітектури та містобудування. Найбільш значні серед них такі як «Храм Свято-Миколаївської Української православної церкви в с. Мильці Полтавського р - ну», «Ескіз забудови центральної частини м.Глобине Полтавської області», «Музей військової техніки під відкритим небом на території парку Миру, розташованому в м.Кременчук по вул.Миру, 2», «Генеральний план скверу, який розташований в м. Глобине по вул. Гагаріна», «Пам'ятник військовому писарю Запорізької Січі Івану Глобі у м.Глобине Полтавської області», «Влаштування інтер'єрів приміщень Кременчуцького краєзнавчого музею в м. Кременчуці». Також у складі творчого колективу приймав участь у виконанні комплексного проекту «Схема планування Полтавської області», розділ «Розвиток туристично-рекреаційної системи Полтавської області» (ДП УДНДПМ «ДІПРОМІСТО» імені Ю.М.Білоконя», Київ-Полтава).

За окремі здобутки нагороджений грамотами і подяками. Має подяку прем'єр-міністра України «за досягнення в галузі освіти і науки та зразкове виконання службових обов'язків» (2013р).

Є сертифікованим архітектором, активно працює над рядом нових проектних задач в Україні та за кордоном. Входить до складу архітектурно-містобудівної ради при Управлінні містобудування та архітектури Полтавської обласної державної адміністрації. Також є членом-кореспондентом Української Академії Архітектури та членом Національної спілки архітекторів України.

На сьогодні є комерційним директором ТОВ «Група компаній СП», працює за сумісництвом на посаді професора кафедри образотворчого мистецтва і професійної майстерності Луганського національного університету імені Тараса Шевченка, є членом спеціалізованої вченої ради із захисту кандидатських і докторських дисертацій при Київському національному університеті будівництва і архітектури.